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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 
MUNICIPAL DE LICITAÇÕES, REALIZADA 
PARA PROCEDER À ABERTURA DO 
ENVELOPE DE PROPOSTA COMERCIAL DA 
EMPRESA HABILITADA NO CHAMAMENTO 
N.º 012/19. 
 
 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, na sala de reuniões do 
Setor de Licitações, reuniu-se a Comissão Municipal de Licitações, nomeada pelo Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, através da Portaria nº. 11.132 de 11 de junho de 2018, sob a presidência da Senhora Débora 
Ferraz Carvalho, estando presentes os membros que ao final assinam esta ata, para proceder à abertura e 
análise do envelope de proposta comercial da empresa habilitada no Chamamento nº. 012/19. Acudiu ao 
presente certame a ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA E REGIÃO-APROSÃ 
que protocolou os envelopes dentro do prazo estabelecido em edital. Esta Comissão atesta o 
comparecimento do Senhor: Reinaldo Cesar Ramires (representando a Associação dos Produtores de São 
João da Boa Vista e Região) que ao final desta sessão também assina esta ata. Os envelopes contendo as 
documentações, devidamente lacrados, foram rubricados por todos e, depois de abertos, os documentos 
neles contidos foram analisados e rubricados por todos. Constatou-se que os documentos apresentados 
pelo participante estão de acordo com o exigido em edital. Assim a   ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DE 
SÃO JOÃO DA BOA VISTA E REGIÃO-APROSÃ foi HABILITADA no presente certame. Em seguida, os 
envelopes, devidamente lacrados, contendo o projeto de fornecimento foram rubricados pelos presentes 
e após abertos, os documentos neles contidos foram rubricados e analisados por todos. Após análise do 
projeto de fornecimento, os mesmos foram classificados conforme tabela abaixo: 
 

ITEM DESCRIÇÃO 
UN QTD VALOR 

UNITARIO 

1 Alface crespa extra KG 6480 6,65 

2 Banana nanica de primeira qualidade KG 61200 3,29 

3 Batata escovada KG 20880 3,90 

4 Cheiro verde UN 7130 3,37 

5 
Feijão carioquinha de primeira qualidade, em perfeitas 
condições de maturação e conservação. 

KG 10000 5,99 

6 Maracujá azedo tipo A KG 5000 6,53 

7 Pepino caipira tipo AA KG 6480 3,91 

8 Tomate extra AA para salada KG 20160 5,87 

 
Fica a ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA E REGIÃO-APROSÃ apta ao 
fornecimento dos itens objeto deste certame conforme tabela supra. Tendo em vista o anteriormente 
exposto, a Senhora Presidente determinou que fosse aberto prazo de 05 (cinco) dias úteis para 
interposição de recursos. Ao final determinou que os autos fossem encaminhados ao Setor de Licitações 
para as medidas cabíveis. Nada mais havendo a tratar, eu, Andréa Salvático Orlandi, secretária desta 
Comissão, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. São 
João da Boa Vista. Data supra. 

 
 
 

 

DÉBORA FERRAZ CARVALHO ANDRÉA SALVÁTICO ORLANDI 
Presidente da C. M. L. Secretária da C. M. L. 
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RENATA SOARES ALEIXO DE CARVALHO REINALDO CESAR RAMIRES 
Membro da C. M. L. Repr. Associação dos Produtores S.J.B.Vista e 

Região- Aprosã 
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